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Οι υποφαινόμενοι έχουσι την τιμήν ν’αναφέρουσι προς την Υ.Ε. ότι κατά τας
ασφαλείς πληροφορίας αι οποίαι είναι από την Αττικήν, επικρατεί εις αυτήν την επαρχίαν
μεγίστη έλλειψις τροφών, και οι εκείσε εχθροί δεν ζουν ειμή από το λαθρεμπόριον το οποίον
μετέρχονται εις τους λιμένας της Αττικής διάφορα μικρά πλοία από τας πέριξ νήσους. Ώστε
αν τούτο έλειπε, οι υποτεταγμένοι εις τους εχθρούς χωρικοί ήθελον είσθαι πιθανώς
διαλελυμένοι προ πολλού, και αυτό το Τουρκικόν στράτευμα έμελλε να πέση εις την
μεγαλητέραν λιποταξίαν, ή τουλάχιστον ήθελεν ευρεθή εις κατάστασιν γενικής πολιορκίας,
αναγκασμένον να εξοδεύση πρώιμα και αυτάς τας ολίγας εφοδιαστικάς του φρουρίου
τροφάς, και να ευκολύνη ακολούθως εις τους Έλληνας και αυτήν του φρουρίου την πτώσιν.

Η Σ. Κυβέρνησις διέταξε προσωρινόν Διοικητήν εις Σαλαμίνα διά να επαγρυπνή περί
τούτου, και μίαν γολέταν σπετζιώτικην να περιφέρεται εις τα παράλια της Αττικής
φυλάττουσα τον αποκλεισμόν. Αλλ εις μεν τον Διοικητήν οι κάτοικοι της Σαλαμίνος δεν
θέλουσι να προσφέρουν την ανήκουσαν ευπείθειαν. Το δε δεύτερον μέτρον της
Κυβερνήσεως περί της Γολέτας ότι φαίνεται ακριβώς ως κατάλληλον εις την υπόθεσιν.
Επειδή μία τοιαύτη γολέτα δεν εξαρκεί να παραφυλάττη εις τόσην έκτασιν πολλά μικρά
πλοία και πολλαχόθεν εισχωρούντα εις τα παράλια της Αττικής, ήτον δε πολλά ευλογώτερον
με εκεινην την ποσότητα ήτις εξοδεύθη εις την μίαν γολέτταν να διορισθώσι τέσσαρα
τουλάχιστον μικρότερα πλοία τα οποία φυλάττοντα κατά διάστημα ήθελον αποκαταστήση
ευκόλως πραγματικώς τον αποκλεισμόν.

Αι Αθήναι εξοχώτατε βλέπομεν να ευρίσκονται [] εις κρίσιμον περίστασιν. Διά τούτο
διευθυνόμεθα εξ ονόματος της κοινότητός μας προς την Υ.Ε. και ως αρχηγόν των θαλασσίων
πραγμάτων του έθνους, και ως φίλον του κλεινού ονόματος των Αθηνών διά να ενεργήσητε
υπέρ αυτών τα δέοντα. Ο Στρατηγός Μακρυγιάννης έρχεται επίτηδες διά να εκθέση προς την
Υ.Ε. και διά ζώσης φωνής ό,τι άλλο αναφέρεται εις την υπόθεσιν αυτήν.
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